

OŠ "Bora Stanković"

Guberevac, 16211 Leskovac

Br. 3197

Datum.05.06.2024.god.,

POZIV ZA PODNOŠENJE PONUDA
za nabavku radova na zameni podnih obloga u učionicama

NAZIV NARUČIOCA: OŠ "BORA STANKOVIĆ"

Adresa Naručioca: Guberevac, 16211 Leskovac

Internet sajt škole: borastankovic.nasaskola.rs

Ovaj poziv za dostavljanje ponuda biće dostavljen direktno potencijalnim ponudjačima i istovremeno objavljen na sajtu škole

Vrsta postupka: Otvoreni postupak. Nabavka na koju se Zakon o javnim nabavkama ne primenjuje. Osnov za izuzeće: član 27. stav 1. tačka 1. Zakona.

Vrsta predmeta: radovi

Opis predmeta nabavke: Zamena podnih obloga u učionicama. Ova nabavka nije oblikovana u partije, ponudjači moraju dati ponudu isključivo za sve stavke (radove) prema specifikaciji sa obrascem strukture cene. Ukoliko neka od stavki nije ponuđena, odnosno nije upisana jedinična cena za tu vrstu radova ponuda će biti ocenjena kao neodgovarajuća, osim ukoliko ponuđač izjavi da tu vrstu radova izvodi bez naknade. Obrazac strukture cene mora biti pečatiran i potpisan od strane odgovornog lica ponuđača.

Kriterijum za dodelu ugovora: Odluka o izboru najpovoljnije ponude doneće se primenom kriterijuma najniže ponudjene cene.

Okvirno u roku od tri dana od dana otvaranja ponuda, biće obavešten ponudjač sa kojim će se zaključiti ugovor o izvodjenju radova.

- Наручилац задржава право да одустане од склапања уговора у случају да не добије сагласност Министарства просвете за склапање уговора, односно да не буду обезбеђена средства за реализацију пројекта.

Rok za izvodjenje radova: Rok za izvodjenja radova je 45 dana od dana zaključivanja ugovora.

Način podnošenja ponude i rok za podnošenje ponude: Ponudjač je dužan da ponudu sa popunjenim obrazcima u zapečaćenoj koverti, sa naznakom "PONUDA - NE OTVARATI" pošalje na adresu OŠ "Bora Stanković" ul. Učiteljice Mace br. 1 16211 Guberevac. Ponuda se može predati i neposredno u prostorijama škole, sekretaru škole o čemu će se izdati potvrda o prijemu.

Rok za podnošenje ponude je 17.06.2024. god.do 10 časova .

Otvaranje ponuda je 17.06.2024 godine u 10 i 30 časova.

Lice za kontakt: Darko Ivanković, direktor

Br. Tel. 016/3488-442

065-233-6999

Email. borastankovic.guberevac@gmail.com



Direktor

Darko Ivanković

SPECIFIKACIJA SA OBRASCEM STRUKTURE CENE

*radova na zameni podnih obloga u učionicama u OŠ "Bora Stanković" u Guberevcu,
na k.p.br. 1193 KO Guberevac*

RB	OPIS RADOVA	jm	Količina	Cena	UKUPNO
1	PRIPREMNI RADOVI				
1	Formiranje gradilišta, transport i montaža opreme i materijala, obeležavanje i osiguranje gradilišta, kao i ostali pripremni radovi. U cenu je uračunato i rasformiranje gradilista, demontaža i uklanjanje opreme kao i čišćenje prostora nakon završetka radova. Obracun pausalno.	p	1.00		
2	Skidanje postojeće podne obloge i odvoz na deponiju. Obracun m ²	m ²	720.00		
UKUPNO PRIPREMNI RADOVI					0.00

RB	OPIS RADOVA	jm	Količina	Cena	UKUPNO
2	BETONSKI I AB RADOVI				
	1 Popravka postojeće betonske košuljice, odnosno sačmarenje i/ili brušenje košuljice dijamantskim pločama.				
	Obračun po	m ²	720.00		0.00
	2 Izrada betonske košuljice na delovima gde je potrebno iznivelirati i pripremiti podlogu za podopolagačke radove.				
	Obračun po m ³	m ³	29.00		0.00
UKUPNO BETONSKI I AB RADOVI					

RB	OPIS RADOVA	jm	Količina	Cena	UKUPNO
----	-------------	----	----------	------	--------

3 PODOPOLAGAČKI RADOVI

1 Nanošenje ekološkog disperzivnog premaza Primer Multiuse, brenda Tarkett ili slično. Nakon sušenja nanosi se ekološka samorazlivajuća, ravnajuća masa u nanosu do 3 mm, čvrstoće >25kN, SLC250, brenda Tarkett ili slično. Nakon sušenja ravnajuće mase izvršiti fino brušenje, čišćenje i usisavanje iste.

Na ovako pripremljenu podlogu, maksimalne vlažnosti 2%, isporuka i polaganje homogene vinilne podne obloge u rolni, debljine 2 mm, sa sadržajem vezivnih sirovina TIP 2 po ISO 10581, sa PUR zaštitom, otpornost na vatru Bfl s1 (po EN 13501-1), težine do 3300g/m², klase 34-43 (ISO 10581), otporan na klizanje R9, rolne dimenzije 2X23m, da ne podržava razvoj bakterija i gljivica. Materijal mora da poseduje EPD (Environmental Product Declaration, overen od strane akreditovanog, trećeg lica).

Ukrajanje vinilne podne obloge na suvo, lepljenje na pod ekoloskim lepkom VK 800, brenda Tarkett ili slično - sa varenjem spojeva elektrodom u boji izabrane podne obloge.

Nakon varenja spoj dovesti u idealnu ravan sa podom. Radove izvodi podopolagač sertifikovan od strane proizvođača. Kvalitet i vrsta obloge u klasi "TARKETT - STANDARD PLUS 2mm" u boji po izboru investitora ili istih ili boljih karakteristika.

Sav nastali otpad odneti na gradsku deponiju.

Obračun po m ²	m ²	720.00	-
---------------------------	----------------	--------	---

UKUPNO PODOPOLAGAČKI RADOVI			-
------------------------------------	--	--	---

	A	B	C
1	RB	OPIS RADOVA	UKUPNO
2		PREDRAČUNSKA VREDNOST	
3		ARHITEKTONSKO - GRAĐEVINSKIH RADOVA	
4			
5	1	PRIPREMNI RADOVI	
6	2	BETONSKI I A.B. RADOVI	
7	3	PODOPOLAGAČKI RADOVI	
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17		SVEGA:	0.00
18		P.D.V:	0.00
19		UKUPNO:	0.00
20			

PREDRAČUNSKA VREDNOST

PREDRAČUNSKA VREDNOST

1 GRAĐEVINSKO ZANATSKI RADOVI

SVEGA:	
P.D.V:	0.00
UKUPNO:	0.00

RB OPŠTI USLOVI ZA IZVOĐENJE GRAĐEVINSKIH I GRAĐEVINSKO-ZANATSKIH RADOVA

- 1 Svi stavovi predmeta i predračuna podrazumevaju izvođenje svake pozicije rada bezuslovno stručno, precizno i kvalitetno a u svemu prema odobrenim crtežima, tehničkom opisu i opisima u ovom predračunu, tehničkim uslovima i detaljima iz elaborata za građevinsku fiziku, statičkom proračunu, detaljima kao i naknadnim detaljima projektanta, važećim Tehničkim propisima, JUS-u i uputstvima nadzornog organa i projektanta, ukoliko u dotičnoj poziciji nije drugačije uslovljeno. Svi radovi moraju biti izvedeni prema projektu u skladu sa važećim normativima i pravilima struke.
- 2 Sve odredbe ovih opštih uslova kao i ostalih opštih opisa su sastavni delovi ugovora sklopljenog između Investitora i Izvođača radova.
- 3 Svi radovi i materijali navedeni u opisima pojedinih pozicija ovog predračuna moraju biti obuhvaćeni ponuđenim cenama Izvođača.
- 4 Ugovorene cene su prodajne cene Izvođača i one obuhvataju: sve izdatke za rad, materijal sa uobičajenim rasturom, (ukoliko za pojedine pozicije Investitor sam ne nabavi materijal), spoljni i unutrašnji transport, skelu i oplatu za izvođenje radova (ukoliko one za pojedine pozicije radova nisu predviđene ovim predračunom), vodu, osvetljenje, pogonski materijal i energiju za mašine, kopanje i zatrpavanje krečane, magacine za uskladištenje materijala, privremene gradilišne prostorije, režiju Izvođača, društvene doprinose, sve državne i opštinske takse, zaradu Izvođača kao i sve ostale izdatke uslovljene postojećim propisima za formiranje prodajne cene građevinskog proizvoda i sve izdatke koji proističu iz posebnih uslova rada koje predviđaju norme u građevinarstvu kao i uslove predviđene u prethodna dva stava.
- 5 Izvođač nema pravo da zahteva nikakve doplata na ponuđene i ugovorene cene, izuzev ako je izričito navedeno u nekoj poziciji da se izvestan navedeni rad plaća zasebno, a nije predviđen u drugoj poziciji. Takođe se neće priznavati nikakva naknada odnosno doplata na ugovorene cene na ime povećanja normiranih vrednosti iz Prosečnih normi u građevinarstvu.
- 6 Obračun i klasifikacija izvedenih radova vršice se prema Prosečnim normama u građevinarstvu, što je obavezno i za Investitora i za Izvođača, ukoliko u opisima pojedinih pozicija predračuna radova ne bude drugačije naznačeno.
- 7 Isto tako obavezni su za Izvođača i svi opisi iz pomenutih normi, ukoliko se u opisu dotične pozicije rada ili u opštem opisu ne predviđa drugačije.
- 8 Opšti opis dat za jednu vrstu rada i materijala obavezuje Izvođača da sve takve radove u pojedinim pozicijama izvede po tom opisu, bez obzira da li se u dotičnoj poziciji poziva na opšti opis, ukoliko opis rada nije u toj poziciji drugačije naveden.
- 9 Kod svih građevinskih i građevinsko-zanatskih radova uslovljava se upotreba odgovarajuće radne snage i kvalitetnog materijala koji moraju odgovarati postojećim tehničkim propisima, SRPS standardima i opisima u pozicijama predračuna radova.
- 10 Za svaki materijal koji se ugrađuje, Izvođač mora prethodno podneti nadzornom organu atest. U spornim slučajevima u pogledu kvaliteta, uzorci će se dostavljati Zavodu za ispitivanje materijala, čiji su nalazi merodavni i za Investitora i za Izvođača.
- 11 Ako Izvođač i pored negativnog nalaza Zavoda za ispitivanje materijala ugrađuje i dalje nekvalitetan materijal, Investitor će narediti rušenje a sva materijalna šteta od naređenog rušenja pada na teret Izvođača.
- 12 Izvođač nema prava reklamacije i prigovora na rešenje koje u tom smislu donose Investitor ili građevinska inspekcija.
- 13 Sav materijal za koji predstavnik Investitora konstatuje da ne odgovara pogodbenom predračunu i propisanom kvalitetu, Izvođač je dužan da odmah ukloni sa gradilišta, a Investitor će obustaviti rad ukoliko Izvođač pokuša da ga upotrebi.
- 14 Kod svih građevinskih i građevinsko-zanatskih radova uslovljava se upotreba odgovarajuće stručne, kvalifikovane radne snage, kako je to za pojedine pozicije radova predviđeno u Prosečnim normama u građevinarstvu. Izvođač je dužan da na zahtev Investitora udalji sa gradilišta nesavesnog i nestručnog radnika.

- 15 Pre početka svakog rada rukovodilac gradilišta je dužan da blagovremeno zatraži od predstavnika Investitora potrebno objašnjenje planova i obaveštenje za sve radove koji nisu dovoljno definisani projektnim elaboratom.
- 16 Ako bi Izvođač ne konsultujući Investitora, pojedine radove pogrešno izveo, ili ih izveo protivno dobijenom upustvu preko građevinskog dnevnika, odnosno protivno predviđenom opisu, planovima i datim detaljima, neće mu se uvažiti nikakvo opravdanje.
- 17 U ovakvom slučaju Izvođač je dužan da bez obzira na količinu izvršenog posla, sve o svom trošku poruči i ukloni, pa ponovo na svoj teret da izvede kako je predviđeno planovima, opisima i detaljima, izuzev ako ovakve izmene ne budu odobrene od Investitora.
- 18 Ako Izvođač neki posao bude izveo bolje i skuplje od predviđenog kvaliteta, nema prava da zahteva doplatu, ukoliko je to na svoju ruku izvršio, bez predhodno dobijenog odobrenja ili naređenja predstavnika Investitora preko građevinskog dnevnika.
- 19 Objekat i celo gradilište Izvođač mora održavati uredno i potpuno čisto, a po završetku radova pre predaje objekata, sve rupe, NjC jame i rupe od skela Izvođač je dužan da zatrpa, nabije i poravnava i to sve solidno da se kasnije ne javljaju sleganja.
- 20 Za tehnički pregled i primopredaju, Izvođač mora ceo objekat i gradilišnu parcelu da očisti od šuta, viškova materijala, svih sredstava rada i pomoćnih objekata.
- 21 Svi prilazi objektu, platoima, stepeništima i stazama, kao i podovi u svim prostorijama moraju biti
- 22 Kolovoz i trotoari, oštećeni izvođenjem radova ili transportom, takođe se moraju dovesti u ispravno stanje za tehnički pregled i primopredaju objekta. Svi navedeni završni radovi ne plaćaju se posebno, jer moraju biti obuhvaćeni ugovorenim cenama.
- 23 Eventualnu štetu, koju bi Izvođač u toku izvođenja radova učinio u krugu gradilišta ili na susednim zgradama, dužan je da otkloni i dovede u prvobitno stanje o svom trošku.
- 24 Posebno se skreće pažnja Izvođaču da je jedino on odgovoran za svu štetu koju bi naneo svojim nepažljivim i neodgovornim radom susednim postojećim objektima.
- 25 U slučaju konstruktivnih izmena, kao i u slučaju povećanja, smanjenja ili storniranja pojedinih radova iz predračuna nastale viškove ili manjkove Izvođač je obavezan da usvoji bez primedbi i ograničenja, kao i bez prava na odštetu. Bilo višak, bilo manjak, obračunavat će se po pogodbenim cenama.
- 26 U slučaju da nastupi potreba za radovima koji nemaju pogodbenu cenu u predračunu, Izvođač je dužan da za iste dobije odobrenje od predstavnika Investitora, utvrdi za njih cenu i sve to uvede u građevinski dnevnik. Cena za ovakve radove određuje se na osnovu cenovnika svih materijala i radne snage, koji je Izvođač dužan da priloži uz ponudu.
- 27 Investitor ima pravo da za specijalne radove (izolacija krova, novi materijali i drugo) zahteva od Izvođača pismenu garanciju da će izvedeni radovi biti trajni i kvalitetni.
- 28 Izvođač je dužan da uskladi rad podizvođača koji samostalno izvode pojedine vrste radova, kako jedni drugima ne bi nanosili štetu, a ukoliko bi do toga došlo, dužan je da odmah reguliše otklanjanje i naknadu štete na teret krivca. U protivnom troškove za otklanjanje ovakvih šteta, snosiće sam Izvođač.
- 29 Ovo se odnosi i na sve smetnje i štete koje bi nastale zbog nepridržavanja dogovorenog redosleda i vremenskog plana izvođenja pojedinih radova. Nadzorni organ ima pravo da zahteva od Izvođača da za nove materijale podnese na uvid uzorke na osnovu kojih će on (Nadzorni organ) izvršiti izbor. Nabavka ovih uzoraka ne plaća se posebno.
- 30 Pored svih privremenih objekata koji su Izvođaču potrebni za izvođenje radova, Izvođač je dužan da obezbedi prostoriju za kancelariju nadzornog organa. Ovu prostoriju Izvođač za vreme gradnje objekta održava uredno uz potrebno osiguranje svetla, ogreva, čišćenja, kao i neophodnog kancelarijskog inventara.
- 31 Ukoliko je Izvođaču potrebno da zauzme radiorganizacije gradilišta i usklađivanje materijala, pored parcele još i susedna zemljišta i trotoare, Izvođač će za ovo korišćenje pribaviti odobrenje od nadležnih organa, odnosno sopstvenika. Potrebni izdaci za ovo korišćenje padaju na teret Izvođača i ne mogu se zaračunavati Investitoru.

- 32 Izvođač je obavezan da izradi elaborat o zaštiti na radu na gradilištu, a prema važećem pravilniku.
- 33 Izvođač je dužan da kod tehničkog pregleda, Investitoru preda sve potvrde koje su Zakonom i propisima predviđene (o postavljenju objekta na regulacionu liniju, priključcima na energetske izvore, vodovodnu i kanalizacionu mrežu itd.) Svi izdaci oko dobijanja ove dokumentacije padaju na teret Izvođača. Izvođač je dužan da po završenom poslu podnese Investitoru potvrdu da je platio utrošenu vodu, električnu energiju i ostale takse koje terete Izvođača za vreme izvođenja radova.
- 34 Građevinsku knjigu i građevinski dnevnik Izvođač će voditi na osnovu postojećih zakonskih propisa, svakodnevno upisujući potrebne podatke, koje će predstavnik Investitora svakodnevno pregledati i overavati svojim potpisom na svakoj strani. U slučaju pogodbe "pod ključ" Izvođač je obavezan da izvrši prethodnu kontrolu količina datih u predračunu.
- 35 Sastavni deo ugovora su pored ovih opštih uslova takođe i posebni uslovi Investitora, postojeća tehnička i zakonska regulativa kao i kompletan elaborat tehničke dokumentacije.
- 36 Svi radovi se moraju izvesti sa svim potrebnim konstruktivnim delovima potpuno besprekorno po detaljima projektanta.
- 37 Do predaje objekta Investitoru Izvođač odgovara apsolutno za sve na njemu i u slučaju kakve štete ili kvara dužan je o svom trošku sve dovesti u ispravno stanje.
- 38 Izvođač je dužan da na gradilištu postavi za sve vreme izgradnje visokokvalifikovanog i iskusnog stručnjaka koji će odgovarati za stručnu kontrolu i tačno izvršenje svih obaveza Izvođača.
- 39 Za sve radove u predračunu gde je potrebna oplata i radna skela, Izvođač je dužan da iste dobavi i solidno izradi, što se zasebno ne plaća već je ukalkulisano u ponuđenu cenu odgovarajućeg rada.
- 40 Sve potrebne otvore i žljebove u zidovima i tavanicama za sprovođenje instalacija i raznih uređaja dužan je Izvođač izraditi tačno prema detaljima i dispozicionim planovima, a posle polaganja cevi i žljebove zazidati i zamalterisati.
- 41 Ovo se ne plaća posebno već je obuhvaćeno cenom odnosnih konstrukcija, zidanja i malterisanja.
- 42 Sve obaveze u ovim opštim opisima Izvođač prihvata kao sastavni deo ugovora zaključenog sa Investitorom i obavezuje se da ih primi bez ikakvog ograničenja i izvrši bez prigovora i reklamacije.

ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ

за набавку радова – Замена подних облога у учионицама

Укупна цена без ПДВ-а	
Износ ПДВ-а	
Укупна цена са ПДВ-ом	

У случају да понуђач није у систему ПДВ-а, уписује исту цену и без ПДВ-а и са ПДВ-ом. У цену су урачунати сви трошкови које понуђач буде имао при извршењу предметних радова (трошкови обиласка локације, трошкови материјала, транспорта, радне снаге и других зависних трошкова за извођење радова).

1) Рок важења понуде:

_____ (словима: _____) дана од дана отварања понуда (не краћи од 30 календарских дана од дана отварања понуде)

2) Рок извођења радова :

Рок за извођења радова износи _____ календарских дана од дана закључења уговора (не дужи од 45 календарских дана)

3) Место извршења радова: ОШ „ Бора Станковић, Губеревац, Лесковац.

4) Рок плаћања:

- не дужи од 45 дана од дана примопредаје радова и окончаног обрачуна, односно прихватања исправног рачуна и његовог уноса у Централни регистар фактура – ЦРФ.
- Наручилац задржава право да одустане од склапања уговора у случају да не добије сагласност Министарства просвете за склапање уговора, односно да не буду обезбеђена средства за реализацију пројекта.

Датум и место:

Потпис одговорног лица

М.П.

Напомена: Образац понуде понуђач мора да попуни, овери и потпише, чиме потврђује да су подаци наведени у обрасцу понуде тачни.

ИЗЈАВА О ИНТЕГРИТЕТУ

за набавку радова – Замена подних облога у учионицама

Понуђач _____, са седиштем у
_____, улица _____
број _____, под материјалном и кривичном одговорношћу даје следећу

ИЗЈАВУ

Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потврђујем да сам понуду у овом поступку јавне набавке поднео независно, без договора са другим понуђачима или заинтересованим лицима, гарантујем тачност података у понуди и немам сукобљене интересе који могу негативно да утичу на пружање услуга.

Датум и место:

Потпис и печат овлашћеног лица понуђача

6. ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Понуда број _____ од _____ године у поступку набавке
радова бр. 3197– Замена подних облога у учионицама

ОПШТИ ПОДАЦИ О ИЗВРШИОЦУ УСЛУГЕ	
Извођач радова (назив предузетника односно правног лица)	
Адреса седишта	
Матични број	
ПИБ	
Особа за контакт	
Електронска адреса	
Број телефона	
Број факса	
Лице овлашћено за потписивање уговора	
Број рачуна понуђача и назив банке	
Класификација извршиоца услуге: (заокружити начин разврставања предузећа према критеријумима Закона о рачуноводству)	Микро Мало Средње Велико Физичко лице (предузетник)

Датум : _____

Место: _____

М. П.

Потпис овлашћеног
лица
